



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Р І Ш Е Н Н Я

**Про розгляд звернення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку щодо виділення коштів для забезпечення мінімальної потреби для ефективного функціонування у 2023 році.**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, розглянувши на своєму засіданні 19 серпня 2022 року (протокол № 78), звернення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку щодо виділення коштів для забезпечення мінімальної потреби для ефективного функціонування у 2023 році.

Відповідно до наданої у зверненні інформації з метою ефективного виконання завдань, покладених державою на Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку мінімальна потреба на 2023 рік становить **295 209,0** тис. грн., з них:

- для оплати праці працівникам НКЕК необхідне фінансування - 204 297,1 тис. грн.. (оклад, ранг, вислуга років, матеріальна допомога до відпустки, та присудження на користь Поліщук І.Ю. заробітної плати за час вимушеного прогулу згідно рішення Окружного адміністративного суду міста Києва у справі № 640/20141/19);

- нарахування на оплату праці - 44 945,4 тис. грн.;
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв - 3 022,8 тис. грн.;
- інші видатки становлять 42 943,7 тис. грн., з них: 40 000,0 тис. грн. -


на моніторинг якості електронних комунікаційних послуг та залучення технічних засобів та персоналу для проведення випробувань та інших технічних процедур та 2 943,7 тис. грн. - для забезпечення функціонування комісії.

Виходячи із наведеного, **Комітет вирішив:**

1. Підтримати необхідність виділення коштів Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку у сумі **295 209,0** тис. грн. для забезпечення мінімальної потреби для ефективного функціонування у 2023 році.

2. Звернутись до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету та Міністерства фінансів України щодо підтримки забезпечення мінімальної потреби для ефективного функціонування Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку у 2023 році.

**Голова Комітету**



**М. КРЯЧКО**